
 
 

 
 
 
 
           

 
 ORIGINALE 
 COPIA 
 

 DELIBERAZIONE  N. 21 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
OGGETTO:  Nomina rappresentanti del Consiglio  Comunale  nella Commissione Consultiva 

Comunale per l’Agricoltura e Foreste. 
 
L’anno      duemilanove    addì  trenta   del   mese   di  luglio  ore     21,00 
nella Sede Comunale, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente normativa si è 
riunito in sessione straordinaria  di prima convocazione il Consiglio Comunale. 
 
Fatto l’appello nominale risultano:  
 
 Presenti Assenti 
MANUELLI Luca x  
ROSSI Simonetta x  
ALBERTI Alfredo  x  
ARIENTA Gabriele  x  
MASSAROTTI Diego x  
GARAMPAZZI Paolo  x  
FRASSON Angelo                x 
MANCINI Pierluigi  x  
SAGLIASCHI Giovanni Paolo x  
MANUELLI Gianni  x  
ASIETTI Franco x  
PORZIO Pierangelo  x 
COMAZZI Stefano  x 
 10 3 
 
 
Assiste il Segretario Comunale Sig.ra Bossi Dr.ssa Paola 
 
Riconosciuto legale il numero dei Consiglieri intervenuti il Signor MANUELLI Luca nella sua 
qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento 
indicato in oggetto. 
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Il Sindaco fa presente che è necessario nominare i rappresentanti del Consiglio Comunale in seno alla  
Commissione Comunale consultiva per l’agricoltura e le foreste prevista dalla L.R. 2.5.1980, n. 33,  a 
seguito dell’entrata in carica del nuovo Consiglio Comunale; 
 
Considerato che a norma dell’art. 8 della Legge Regionale 33/1980 la Commissione deve essere 
composta : 1) dal Sindaco o un assessore suo delegato che la presiede; 2) da due consiglieri eletti 
dal Consiglio Comunale di cui uno di minoranza; 3) un rappresentante agricolo imprenditore per 
ognuno delle Organizzazioni provinciali; 4) un rappresentante lavoratore agricolo dipendente delle 
Organizzazioni sindacali dei lavoratori agricoli più rappresentative a livello provinciale, designato 
di comune accordo dalle Organizzazioni provinciali. I rappresentanti di cui ai punti 3) e 4) devono 
essere residenti nel Comune; 
 
Considerato che l’art. 8 della L.R. 33/1980  prevede, tra l’altro, che la Commissione sia nominata 
dal Sindaco e resta in carica per tutta  la durata del Consiglio Comunale e comunque continua la 
propria attività fino al suo rinnovo; 
 
Considerato, pertanto, che questo Consiglio Comunale deve nominare soltanto i due Consiglieri 
Comunali di cui uno rappresentante della minoranza; 
 
Distribuite, quindi, le schede per procedere alla votazione a scrutinio segreto, raccolte e scrutinate 
con l’assistenza degli scrutatori  Sigg.   Arienta Gabriele, Sagliaschi Giovanni Paolo e Asietti 
Franco  si è ottenuto il seguente risultato: 
 
- Votanti n.   10 
 
FRASSON Angelo       voti n. 8 
PORZIO Pierangelo      voti n.  2      

 
Dato atto che tra i suddetti Consiglieri votati  il Sig.    PORZIO Pierangelo   è il Consigliere 
rappresentante della minoranza; 
 
Visto l’esito della votazione e la proclamazione degli eletti nelle persone dei Consiglieri                          
da parte del Sindaco; 
 
Visto si esprime parere  favorevole  del Responsabile del Servizio in ordine alla regolarità  tecnica 
ai sensi dell’art. 49 del D.L.vo n. 267/00; 
 F.to  Bossi Dr.ssa Paola 
 

D E L I B E R A 
 

1) Di nominare  rappresentanti del Consiglio Comunale nella Commissione Comunale  Consultiva 
per l’Agricoltura e le Foreste di questo Comune i Consiglieri Comunali Sigg.: 

 
o FRASSON Angelo        
o PORZIO Pierangelo         rappresentante della minoranza 
 
 

2) Di dare atto che la Commissione in oggetto sarà nominata dal Sindaco.  



 
 

 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
     
   IL PRESIDENTE                                                               IL SEGRETARIO COMUNALE 
        F.to L.Manuelli                                                                                       F.to  P.Bossi      
  _________________      ______________________ 
 

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE  

 
Il sottoscritto Segretario certifica che copia della presente deliberazione viene pubblicata ed affissa 
all’Albo Pretorio il_____04.08.09____________ e per 15gg.. consecutivi. 
 
dalla Sede Municipale, li_____04.08.09__________                    IL SEGRETARIO COMUNALE 
                                                                                                           F.to   P.Bossi 
 
 
Per copia conforme all’originale, per  uso amministrativo. 
 
Dalla Sede Municipale, li_______30.7.09__________                   IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
 

 
ESECUTIVITA’ 

 
La presente deliberazione, non soggetta al controllo preventivo di legittimità, è divenuta esecutiva in 
data   14.08.09     essendo trascorsi dieci giorni dalla su indicata data di inizio pubblicazione, ai 
sensi dell’art. 134,3° comma del D.Lgs n.267/2000-T.U. Leggi ordinam. EE.LL.. 
 
Dalla Sede municipale, li_________________                        IL SEGRETARIO COMUNALE 
 

 


